

家门口就能预约办护照

“外管进社区”服务年底前100%全覆盖

本报6月30日讯(记者 郭光普 通讯员 刘建新) 近日,记者从德州市公安局出入境管理支队了解到,全市“外管进社区”工作深入开展。2013年底全市社区服务点建成率将达到100%,社区居民足不出户,就能了解到出入境有关知识。

据了解,“外管进社区”工作是德州市公安局开展的以消防、车管、危管、外管、网管、物管为主要内容的“社区六进”工作之一。社区民警对境外人员实行每人必访,采取公告、上门约见和手机短信、电子邮件等方式实行证件到期提醒,提供全方位、多角度便民利民服务。截至目前,全市共接受社区居民咨询1200余人次,指导现场填写表格800余人次,网上申请600余人次,办理预约申请300余人次,协助

开展出入境工作满意度回访工作400余人次。

根据“外管进社区”工作部署,德州市公安局出入境管理支队在将境外人员管理工作进驻社区的基础上,把出入境服务窗口延伸至社区,让群众切实感受到“外管进社区”带来的实惠和便利。今年在全市范围内每个分局选择3-5个城市社区和农村社区,建立社区居民申请出国(境)证件服务点,培育典型,以点带面,逐步展开,在2013年底全市社区服务点的建成率达到100%。同时通过社区QQ群,出入境微博等多种形式,广泛宣传出入境法律法规,让社区居民足不出户,就能了解到出入境有关知识。在社区为公民申请出国境证件提供预约服务和在线咨询等“家门口”式的服务。

出境人数增6成多

头条相关

今年上半年(截至6月20日),全市共受理、审批公民出国(境)申请28881人次,比去年同期(17622)增长了63.89%。

上半年出国(境)申请中,出国护照8030人次,港澳通行证17429人次,大陆居民往来台湾通行证3422人次。受理、审批境外人员签证(注)申请186人次,比去年同期增长30%,其中外国人签证、居留许可148人次,台胞签注38人次。

县域快讯

临邑>>

26名贫困生每年补助300元

本报6月30日讯(记者 刘振 通讯员 高德刚 董艳杰) 6月29日上午,临邑县妇联举办留守儿童暨爱启蒙助学团队资助贫困学生启动仪式,该县26名品学兼优的贫困学生与爱启蒙助学团队爱心人士进行一对一结对,他们在九年义务教育期间将每年接受爱心人士300元的爱心资助。

“家茹,不要难过,阿姨不需要你的回报,只要你用心学习,每天

给自己一个微笑就好……”启动仪式现场,工作人员进行了电话爱心连线,说话的那头是英雄孟祥斌烈士的妻子叶庆华,而电话这头兴隆镇四年级学生庞家茹早已泣不成声。

据了解,爱启蒙助学团队成立于2011年,利用网络发布贫困学生资料以来,已进行了11次捐助活动,受助的贫困学子达200余名,爱心人士来自10余个省市和地区。

乐陵>>

取缔6项社团违规收费

本报6月30日讯(记者 王明婧 通讯员 孙景雷 李震) 自6月中旬起,乐陵市物价、纪检监察、政务中心、民政等部门联合开展治理社会团体乱收费行为,会费与行政许可或行政职能挂钩强制收取的等6项违规收费行为被取缔。

此次治理规范社团收费的范围:社团收取涉及企业的会费、行政事业性收费和经营服务性收费等各种收费。对将会费与行政许可或行政职能挂钩强制收取

的;强制企业加入协会、学会等社团并收取会费的;利用(借用)行政权力和垄断地位强制服务并收费或只收费不服务的;违反规定擅自将行政事业性收费转为经营服务性收费收取等违规行为坚决予以取缔。

通过清理,乐陵市对不合理的收费项目和收费标准予以取消和调整,确需保留的按照职责分工制定相关的政策措施加以规范,同时建立健全监督管理制度,规范社团收费行为。

平原>>

整改4家金银饰品店

本报6月30日讯(记者 王乐伟 通讯员 史蕊) 近日黄金价格下降,消费者购买欲望日益上涨。为进一步规范金银饰品的销售行为,平原县质监局迅速组织执法人员对全县12家金银饰品经销店的计量情况进行了执法检查。

此次检查重点针对在用计量器具的检定、

金银饰品质量。经检查发现有2家金银饰品经销店的4台在用计量器具已超过检定期6个多月,有1家金银饰品经销店经销的5种金银饰品质量超过《零售商品称重计量监督管理办法》规定,1家经销店未按精度要求配置计量器具。对此,平原县质监局已责令其限期整改并将不定期组织复查。

禹城>>

查处7家问题医疗机构

本报6月30日讯(记者 宿可磊) 近日,禹城市卫生局对该市18所医疗卫生机构进行了拉网式安全生产大检查活动,对7处有问题的医疗机构要求立即整改并再次验收。

此次检查为期7天,针对各医疗卫生单位的用火、用电、安全疏散通道、消防设施及医疗安全等方面进行了深入检查。对发现问题的7处医疗卫生机构,检查人员

要求立即整改并再次验收,其中已有5处单位通过验收。

此次安全生产大检查活动,再次对禹城市各级医疗机构敲响警钟。目前,中医院电梯老化问题,正在更换,预计7月初更换完毕;人民医院消防车道因管理措施跟不上,还经常出现被占用的情况,需加大检查力度,进一步完善管理措施,严禁机动车占用消防车道。



亮绝活

皮冻子制成的“年年有余”、黄色西葫芦雕刻而成的“锦绣前程”……6月29日,首届有机蔬菜烹饪创意大赛举行,吸引47家餐饮企业共计120名厨艺能手参赛。 本报记者 李榕 通讯员 牟永来 摄影报道

少有秸秆出卖当原料

多数就地粉碎成肥料

本报6月30日讯(记者 王乐伟) 在有关部门下发明明确规定禁止焚烧秸秆以来,焚烧秸秆的现象已经很少。6月30日,麦收已经结束,他们多数选择将麦秸秆粉碎还田,能被企业回收利用的麦秸秆却少之又少。

“跟前几年比,现在烧麦秸的人越来越少。”6月30日,芦家河村一村民告诉记者,原来把麦秸收回家存起来要考虑很多,现在联合收割机把麦秆粉碎得非常细,直接丢在农田里,不用往家里收,这样给村民省了不少

事,但回收的企业基本上没有了。黄河涯镇一村说,村里的村民原来会烧麦秸,现在基本上没有这种情况,为了图省事,多数村民还是让联合收割机直接粉碎,“原来还有人回收成垛的麦秸,听他们说麦秸收回去能利用,但是现在回收的很少。因为值不了多少钱,我们也不会去找他们来收,就让麦秸烂在地里。”

“去收购麦秸很麻烦,要提前预约告诉农民,还需要大量的人力物力,算起来成本并不低。”德州市武城

县一板业公司工作人员告诉记者,以一亩地一千多斤粮食计算,一亩地打完粮食能剩余两千斤秸秆,这其实是挺可观的数字。但现在麦秸都被打得粉碎,要加工起来还需要很大的成本,所以现在回收的越来越少。

该工作人员称,使用秸秆生产出来的板材零甲醛释放,绿色环保,市场的需求量也在日渐增大,但是由于农民销售秸秆热情不高,企业加工有困难,导致现在秸秆供应捉襟见肘,并没有达到秸秆利用最大化。

德州旅游资讯网上线

本报6月30日讯(记者 刘振 通讯员 白建东 崔禾) 近日,德州旅游资讯网(www.dzta.cn)正式开通,与德州旅游政务网及德州旅游官方微博、微信共同构成了德州立体化的旅游信息服务平台。

德州旅游资讯网按照“以游客为中心”的原则,从游客出游准备和旅游过程的角度着眼,进行内容组织、结构规划,更方便地满足游客出游的各类细节需求,开设了畅游德州、影像体验、旅游优惠、商旅预订等多个特色板块,其内容涵盖了食、住、行、游、购、娱等与旅游相关的服务介绍。

打开德州旅游资讯网,点击“游客工具”可查找德州70家旅行社和数十家星级酒店的介绍,还能预定火车票,查找热门旅游线路。

老年人有了骑行队

本报6月30日讯(记者 李榕) 28日上午,德城区老龄办举行全民健身“夕阳红健康骑行”进社区启动仪式,凡符合条件的老年人均可报名参加德城区夕阳红骑行队。

青龙桥社区59岁的王女士一大早就跟社区的几个老姐妹一起来到活动现场。王女士告诉记者,每天早上6点-7点半,晚上7点半-8点,是她和老姐妹们固定的运动时间。

德城区老龄办主任魏峰称,德城区夕阳红骑行队是德城区第一支老年骑行队伍,现面向全区招募爱好自行车运动的老年人。参加者需身体健康,无心、脑血管疾病,无其他重大疾病,本市常年居住,女50岁-60岁,男55岁-65岁。